我院积极开展扫雪除冰及各项救治工作,确保群众就医安全

迎战风雪

本报讯 2月20日晚,我市普降大雪,道路积雪结冰 严重,给来院就诊的患者及家属带来不便。我院以雪为令,

20 日晚 9 时,我院后勤部紧急调配工作人员全院道路

散盐 0.5 吨,21 日早 6 时起,调配人员紧急除雪。在医院各

个出人口、急诊科门前及院内各条诵道上,大家无畏风雪,

铁锨、扫帚齐上,开启了一场铲雪除冰大战,将院区结冰路

段全部清理干净。医院安保人员坚守岗位,冒雪指挥交通,

同时, 医院 120 急救车严阵以待, 随时做好出车准备

工作人员顶风冒雪,克服视野不好、道路湿滑的困难,及时

出车,尽最大努力尽快赶到急救现场,为患者争取到生机与

希望。从20日下午5点至21日下午3点,共接诊急诊患者

保障院内车辆有序停放、通行无阻。

60人次,其中意外伤17人。

各部门迅速启动极端天气应急预案,确保群众就医安全。























我院举办"青春有梦 医脉传承"职工子女学习经验交流活动



本报讯 时值新春佳节来临之 际,为进一步提高职工满意度,增强 职工子女对父母工作的荣誉感,更好 地关心关爱下一代,2月5日,我院举 办"青春有梦、医脉传承"职工子女学 习经验交流活动,特邀高晗、孙硕、杜 星翰、王艺翔四位清华、北大优秀学

生代表,交流学习经验。

市关心下一代工作委员会副主 任杨作志, 我院党委书记朱光耀,市 卫生健康局党组成员, 一级主任科员 颜红菊,团市委副书记靳浩,我院党 委委员、党群工作部主任王维,及300 余名干部职工及其子女代表参加活

动。活动由我院党委委员、纪委书记 赵逢平主持。

朱光耀首先代表院党委向百忙 之中莅临本次活动的各位领导表示 衷心的感谢! 向为梦想拼搏不懈的莘 莘学子致以诚挚的问候! 向为医院, 为家辛苦付出的广大职工致以崇高



朱光耀希望,通过本次交流活 动,同学们能够树立远大理想,找准 努力方向、掌握学习方法,同时,也拉 进医院职工与子女间的距离、增进亲 子感情,增强子女对父母工作的认同 感、荣誉感,提升医院职工幸福感、获 得感。朱光耀表示,医院将全力为职 工谋福利、搭平台,为广大职工们干 事创业提供更好的工作环境,为孩子 成长提供坚强的后盾,让"小家"更温 馨,让"大家"更温暖。

活动同步开展了由急诊抢救室 护士长蚌梅, 医条科副主任杜洪洋讲 授的常规急诊急救,心肺复苏知识讲 座;同时邀请眼科医生杨延振普及爱 护眼睛知识。

希望我们医院职工的学子们,在 下一步的学习和生活中,能够以此次 活动为契机,明德修身、博学笃行,保 持蓬勃朝气、昂扬锐气、争做"立大 志、明大德、成大才、担大任"的时代 好青年,让青春绽放绚丽之花。

□工会 宣传科

我院护理部召开 2023 年度 大科区域护士长工作述职汇报会



队伍建设,提升专科护理能力,丰 富护理服务内涵,铸造护理服务 品牌,推进护理事业高质量发展, 2月29日,我院护理部召开2023年 度大科区域护士长工作述职汇报

院党委副书记、院长武宗义, 党委委员、副院长程广舟出席会 议。护理部全体成员、大科区域护 士长、部分护士长参加会议。会议 由护理部主任殷侠主持。

汇报中,各大科区域护士长以 精炼的语言、鲜明的数据对比,图 文并茂地向大家展示了一年来的

工作规划。汇报内容重点突出,数 据详实,充分体现了全体护理人员 保障护理安全、提高患者满意度等 方面所做出的努力。

会上,护理部主任殷侠对全年 要包括工作开展及完成情况、存在问 室业务发展计划,提出2024年工作 规划,主要涉及加强护理学科建设、 提高专科护理能力、完善质量指标体 系、加强护士培养培训、中医护理技 2023 年各科室在护理工作中取得 的成绩表示充分肯定,并感谢全院 护理人员的默默付出。他指出,要 不断总结经验,查找不足,再接再 厉,在新的一年里,按照既定的工 作思路和目标,开拓创新、扎实工 作,以全新的精神面貌开启我院护

理工作的新篇章。 建了学习和经验交流的平台,展示了 相借鉴,重新审视自己的工作,评价 自己的综合能力,敢担当,善作为,不 断提高自身素质,为推动医院高质量

我院民兵医疗救护一排 被评定为 2023 年度先进民兵分队

本报讯 近日,我院民兵医疗救 护一排被滕州市委组织部、滕州市人 力资源和社会保障局、滕州市人民武 装部评定为 2023 年度先进民兵分 队, 闵敏同志和潘维亮同志被评为 2023年度"征兵工作优秀个人",任先 锋同志被评为"优秀民兵"。

在过去的一年里, 我院民兵工 作取得了显著成果, 展现出崭新的 风貌。首先,我院民兵医疗救护排 战场急救排成功召开点验大会,充 分体现了我院民兵队伍在应对突发 事件和战场救援方面的实力。医疗 救护一排民兵充分发挥先锋模范作 用,克服种种困难,积极参与民兵军 事训练。他们在艰苦的训练环境下,

为我院民兵队伍建设贡献了自己的

同志凭借优异的技术本领,不怕苦 不怕累,精挑细选优秀青年入伍参 军报效祖国。他们以实际行动践行 了国防事业的光荣使命, 为我国的 征兵工作做出了突出贡献。

此次表彰不仅是对民兵个人和 工作的高度赞誉。我院将始终保持 人民医院为人民的光荣传统和昂扬 的精神状态,为实现国家富强、民族 振兴、人民幸福而贡献力量。

我院举行中医药文化科普宣传活动



本报讯 2月29日上午, 我院 中医科联合中药房、理疗科及中医病 房、门诊部医护人员,在门诊大厅举 行中医药文化科普宣传活动。

活动现场, 医务人员积极解答 群众的各类问题,运用中医望、闻、 问、切四诊法,为群众进行系统中医 辨证,并讲解各类中医体质及养生 保健知识,宣讲常见疾病的中医中

药防治知识,给予针灸推拿按摩治

国中医药法》《山东省中医药条例》 等各类中医药法规, 发放各类中医 药科普宣传材料 200 余张,中药代茶 饮处方50余付,给予慢性疾病治疗 中药处方 20 余张, 预约适合日间中 医住院患者 10 余人次。 □中医科

我院急诊科党支部组织中层干部讲党课

建设,保证党组织生活和党员学习的 实效性,更好地发挥党支部战斗堡垒 和党员先锋模范作用,近日,我院急 诊科党支部召开专题会议,研究制定

的重要内容,是强化党员党性观念的 经常性措施。中层干部是干事创业的 中坚力量,事业发展的中流砥柱,也 是深入贯彻落实"强基赋能、赢在中

党课内容将围绕"党建引领业务 工作"的指导思想,旨在不断增强党

诊科党支部经过酝酿后,决定所有中

层干部在支部活动中轮流讲授党课。

建与业务深度融合,最终促进科室各